

**A Baranya Megyei Bíróság**  
**Pk.60.275/1994/21. szám**

A Baranya Megyei Bíróság a Dr. Varga Éva elnök (7635 Pécs, Középdéindol 66. szám alatti lakos) által képviselt **Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesület** elnevezésű társadalmi szervezet változás nyilvántartásba vétele iránti nemperes eljárásban meghozta az alábbi

**v é g z é s t:**

**A megyei bíróság elrendeli a fenti társadalmi szervezet 1213. sorszám alatti nyilvántartásába az alábbi adatok és változások bejegyzését:**

**A társadalmi szervezet új székhelye:** 7622 Pécs, Nagy Lajos király útja 9. fszt. 6.

**Megszűnt a képviseleti jogosultsága:**  
**Dr. Varga Éva elnök 7635 Pécs, Középdéindol 66. szám alatti lakosnak.**

**A társadalmi szervezet új képviselője:**  
**Sámson László 7635 Pécs, Középdéindoli út. 69. szám alatti lakos.**

**Az elnök képviseleti joga önálló.**

**Az alapszabály módosításának kelte:** 2010. március 4.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Baranya Megyei Bíróságnál írásban, három egyező példányban benyújtható, a Pécsi Ítéltáblához címzett fellebbezésnek van helye.

**I n d o k o l á s:**

A kérelmező a bíróságra 2010. március 19. napján előterjesztett beadványával kérte a bíróságot, hogy a fenti társadalmi szervezet nyilvántartott adataiban bekövetkezett változásait vezesse át a nyilvántartáson, mert a közgyűlés módosította az alapszabályt, és új vezető tisztségviselőket választott. Módosult az egyesület székhelye is, és a módosítás érintette az egyesület közhasznú tevékenységének kibővítését is.

A kérelmező becsatolta az új tisztségviselők megfelelő jogszabályi tartalommal ellátott elfogadó nyilatkozatait, amelyek alapján megállapítható volt, hogy a tisztségviselők elfogadták a tisztséget, és velük szemben a jogszabályban meghatározott kizáró ok nem áll fenn. Becsatolta az új székhelyre való tekintettel a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, képviselő által aláírt alapszabályt, a jelenléti ívet, és a közgyűlés jegyzőkönyvét.

A bíróság a fentiek alapján megállapította, hogy az erre jogosult szerv határozott az alapszabály módosításáról és a vezető tisztségviselők választásáról, így az egyesületi jogról szóló 1989. évi II. törvény (Etv.) 15. §. (7) bekezdése folytán alkalmazandó (4) bekezdése alapján a változások átvezetéséről rendelkezett.

**Pécs, 2010. március 24. napján**



**Dr. Fuchs Ágnes s.k.**  
**megyei bírósági titkár**

A kiadmány hitelülül: *[Handwritten signature]*